



В Суоярвском районе проводится проверка по факту гибели несовершеннолетнего

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту гибели 13-летнего подростка. Установлено, что вечером 17 октября 2014 года рядом с помещением хозяйственной постройки, расположенной во дворе частного дома в поселке Лоймала Суоярвского района, было обнаружено тело несовершеннолетнего мальчика. По предварительным данным мальчик вместе со своими друзьями нашел газовый баллон и надыхался газом для одурманивания. После этого подросток потерял сознание. Прибывшие на место происшествия врачи оказали ребенку медицинскую помощь, но он скончался. В настоящее время проводится доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего и принято процессуальное решение.

20 Октября 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/681888>